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Leistung 132 KW / 180 PS

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails Euro 6d-Final

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 5

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 312 cm

Innenhöhe 238 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Liegeflächen Seite (190x130)
Heck (180x85; 200 x 85)

Sitze mit Gurt 2

Radstand 403 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kühlschrankvolumen 70 l

Wasservorrat 102 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah
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– 180 PS EURO 6D-FINAL

– SITZHEIZUNG FAHRERHAUS

– EINPARKHILFE HINTEN

– ANHÄNGERKUPPLUNG ABNEHMBAR

– FAHRRADTRÄGER 2 THULE

– KLIMAANLAGE DOMETIC FRESHJET 2000

– FIAT PAKET

– FUNLINE PAKET

– MEDIA PAKET

– AMBIENTE LICHT PAKET

– ARKTIS PAKET

– RAUCHMELDER

– TÜV, Fahrzeugdokumente zum oben genannten Fahrzeug, sowie die Überführung vom Werk nach Kirchheim
am Neckar sind im Peis enthalten.

Bei Interesse würden wir uns über Ihren Anruf freuen. Gerne erstellen wir Ihnen Ihr persönliches Angebot
.
Falls Sie eine andere Farbe, weitere Sonderausstattungen oder gar ein anderes Modell wünschen, sprechen Sie
uns bitte darauf an.

Das Fahrzeugangebot ist unverbindlich und freibleibend, vorbehaltlich Irrtümer und Druckfehler.
Finanzierung ist möglich, meistens auch eine Inzahlungnahme Ihres Gebrauchtfahrzeuges.

Unser Team freut sich über Ihren Anruf oder über Ihren persönlichen Besuch in unseren Verkaufsräumen!
(Wir bitten um vorherige Terminabsprache)

Dominik Mahle 07143/8944-82 dominik.mahle@herzog-wohnwagen.eu

Michael Alber 07143/8944-83 michael.alber@herzog-wohnwagen.eu

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Pakete (FIAT Paket – KNAUS Camper Vans, Funline-Paket, Media-Paket, Ambiente Licht-Paket inkl. Licht-

steuerung, Arktis-Paket)

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre

• Bedienanleitung (deutsch)

• Insektenschutztür, Schiebetür mit manueller Zuziehhilfe

• KNAUS Technikmodul mit Versorgungsinstallation, Gaskasten für Gasflaschenvorrat 2 x 11 kg

• 6-Gang-Schaltgetriebe, FIAT Ducato 3.500 kg*** (88 kW / 120 PS); Frontantrieb; Euro 6d-Final, FIAT Ducato
3.500 kg*** MAXI (132 kW / 180 PS); Frontantrieb; Euro 6d-Final

• Hinter-/Vorderachsstabilisator, Scheibenbremsen, Linkslenker, Chassis Uni-Lackierung: Weiß, Hochdach-Lackierung:
Weiß, Kühlergrill schwarz, mit verchromter Spange, Frontstoßfänger genarbt, unlackiert Grau, 15” Bereifung,
Stahlfelgen, Klimaanlage Fahrerhaus, manuell – inkl. Pollenfilter und Außentemperaturanzeige, Fahrerairbag,
Beifahrerairbag, Höhenverstellung Fahrersitz, Cupholder in der Mittelkonsole, Original FIAT Captainchair-Sitze
mit Armlehnen, Fahrerhaussitze drehbar, Sitzkasten-Verkleidungen Fahrerhaussitze, Tempomat – Cruise Con-
trol, ESP, Hill Holder (Berganfahrhilfe), ABS, Elektronische Wegfahrsperre, Elektromechanische Servolenkung,
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Trailer Stability Control System, Post Collision Braking System, Seitenwindassistent, Ersatzrad, Kraftstofftank
75 Liter, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur Ver- und Entriegelung der Fahrerhaustüren, Elektrische
Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Außenspiegel manuell verstellbar, Halogen Serienscheinwerfer mit
Tagfahrlicht, Sitzheizung für Fahrerhaussitze, Einparkhilfe hinten, Anhängekupplung, Kugelstange abnehmbar,
Fahrradträger für 2 Räder, Heck

• Komfort-Rollo-System, Fenster mit Sicherheitsverriegelung, Rahmenfenster SEITZ S7P, Dachhaube (Hebe-Kipp)
70 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz
und Verdunklung (Heck), Rahmenfenster SEITZ S7P 80 x 40 cm (Heck links), Rahmenfenster SEITZ S7P 80 x
40 cm, mit Schiebetür-Begrenzer (Heck rechts), Rahmenfenster für Hecktüren, Ausstellfenster 28 x 30 cm, mit
Insektenschutz und Verdunklung (Toilettenraum), Pilzlüfter (Toilettenraum)

• Bodenplatte in Sandwichbauweise, Atmungsaktive Soft-Touch-Seitenwandverkleidung, Temperierter Zwischen-
boden in der Dinettensitzgruppe

• Möbeldekor: Egmond Elm, Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Möbelflächen vertikal mit ABS-
Beschichtung, Arbeitsfläche Küche und Tisch in CPL-Ausführung, Aluminium-/Stabprofile mit Rundkanten,
Möbelscharniere mit Federverstärkung, Schubladen, Klappen und Türen bündig in Möbelkorpus eingelassen,
Küchenschubladen mit Soft-Close-Funktion und kugelgelagertem Vollauszug, Deckenschrankklappe mit Griff,
Kipphebel und Soft-Close-Funktion

• Dinettensitzbank-Verbreiterung durch Seitenauszug (auch während der Fahrt), Schwebender Dinettentisch,
ausdrehbar, ISOFIX-System (2 Kindersitze), Zwei-Lagen-Kaltschaummatratzen mit atmungsaktivem und stra-
pazierfähigem Matratzenüberzug, Hecklängsbett mit durchgängigem Lattenrost, Lattenroste inkl. Matratzen,
stapel-/entnehmbar, Umbau Sitzgruppe zu Notbett, Polster: TURIN

• 2-Flammen-Kocher mit Glasabdeckung, separate Spüle mit Abdeckung in Oberflächendekor der Küchenarbeits-
platte, Gasbedienteile zentral angeordnet, Kompressor-Kühlschrank 70 Liter (incl. 7,5 Liter Gefrierfach), Küchen-
arbeitsplatte mit klappbarer Arbeitsplattenverlängerung, WC-Entsorgungstunnel mit Vollverkleidung, Toiletten-/
Duschraum mit Waschtisch, Kassetten-Toilette, Schiebespiegel und Ablagefächer, Kompaktbad mit patentiertem
Duschvorhang (mit Luftring), Kassetten-Toilette THETFORD drehbar

• Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK,
Heizung TRUMA Combi 4, Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie,
Wasserleitungen mit Umluftschlauch verlegt, Klimaanlage DOMETIC Freshjet 2000 (OEM), Rauchmelder

• Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie, Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbat-
terie, CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat, FI-Schutzschalter, Bord-Control mit digitaler
Anzeige für Strom, Wasser, Abwasser und Batterie, LED-Beleuchtung Wohnraum (Ausnahme: Einstiegsleuchte
+ Gepäckraum), Ladebooster für Aufbaubatterie, 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/

NL/DK/SE“

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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r Herzog Wohnwagen+Reisemobile

Herr Dominik Mahle
Max Eyth Straße. 8
74366 Kirchheim a.N

T 07143 894482

k dominik.mahle@herzog-wohnwagen.eu

V
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r Herzog Wohnwagen Reisemobile GmbH & Co. KG

Herr Michael Alber
Max- Eyth- Str. 8

T 07143 894483

k michael.alber@herzog-wohnwagen.eu
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